

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Дмитрий

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 03.10.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 03.10.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/448/answer/449>



Заключение врача

Уважаемый Дмитрий! Кровь при мочеиспускании - это всегда очень серьёзная проблема. Причина, скорее всего, в мочекаменной болезни. Вероятно, идет камень, вызывая сильные боли и кровотечение. Также причиной гематурии, сопровождающейся режками при мочеиспускании может быть острый геморрагический цистит. Некоторые объемные заболевания мочевого пузыря (полипы и пр.) тоже могут давать подобную картину. В любом случае Вам необходимо обследование: Общий анализ мочи; УЗИ почек, мочевого пузыря, предстательной железы, органов мошонки. Если эти обследования не прояснят картину, то надо будет сделать цистоскопию (инструментальный осмотр внутренней поверхности мочевого пузыря). А сейчас Вам надо как можно быстрее обратиться не к виртуальному, а к "настоящему" урологу по месту жительства, т.к. именно он определяет порядок обследования, оценивает результаты лечения и сам проводит некоторые дополнительные обследования. Если будут ещё вопросы, буду рад помочь.